



## **В Ставропольском крае перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в убийстве, совершенном 13 лет назад**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении жителя поселка Солнечнодольска Изобильненского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). По данным следствия, 3 февраля 1999 года в Ставропольском крае на берегу Новотроицкого водохранилища между двумя мужчинами произошла ссора, которая переросла в драку. Обвиняемый, вооружившись ножом и топором, нанес многочисленные удары по телу и голове другого мужчины. С целью сокрытия следов преступления он отчленил мужчине голову и закопал ее, а обезглавленное тело сбросил в водохранилище. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Апреля 2012

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/567410>